Yuusep3urer y beorpany, ®u3nuku gpaxkyJjarer

[Tpujemun ucniut u3 matemaruke, 06.09.2022.
(rpyna A)

Nwme u npesume: Bbpoj npujage:

Tect ce cactoju ox 20 3amaraka. 3aoKpyxKyje ce jemaH ox detupu mnoHyhena oarosopa. CBu
3ajganu Hoce 1o 3 moeHa. M3pana tecrta tpaje 180 MunyTa.

1. Konuko myTa je moBpIIfHA KpyTra OMHUCAHOT OKO KBaJpaTa CTpaHuIle a Beha o011 TOBPIIMHE YITHCAHOT
Kpyra y UCTH KBazapar?

a) V2 6) 2 B) V3 r) 3

2. Konyko aujaronana uma ceiMoyrao?
a)5 0) 7 B) 14 r) 28

3. Bekropu d u b cy jeAMHUYHE Ty)KHMHE, & IbUXOB CKAIapHH IPOU3BOJ do b je jennak Hynu. JlyxkuHa

BeKTOpa € KOjH je je/iHak BeKTopckoM rnponssoy (@ — 2b) X (2d + 5b) usHock:
a) 0 5)9
B) 8 rl

4. Axo je IeHTpaIHU yrao HaJ TeTUBOM KpyxkHulle 180° konuku je nepudepuu yrao?
a)30° 0) 45° B) 90° r)180°

5. I[aT 'je jemHakokpaku mpaBoyriu Tpoyrao ABC. [IpaB yrao je y TeMmeHny A. Ako Cy Ay’KHHE BEKTOpa AB,
AC, I/I BC jemHake a, a, c pecneKTHBHo OHJIA je CKaJIapHU HpOI/IBBO,E[ BEKTOpa ABuCAj jeHaK::

a) a® 6)0 B) —a? r) 2a?
6. Bpennoct uspaza a’ —4a® +2a°+3a*+5 3a a=-1 je:
a)—1 0)1 B) —9 ro9
3,22
7. Anrebapcku n3pas = +i+1x 1, 3a X # -1 je jelHaK:
a) (x — 1)2 6) (x + 1)2 B) x2—1 rx?+1

L 1-i .
8. Moayo komiuiecHor 6poja 1—+i je:

a)l 6) % B) V2 r) 2
9. Akoje z = Zi:_—ji oHza je Re z — Im z jennako:
a)—1 0)1 B) 2 r)—2

10. IMpousBox pemniema jeanaunne 2 x(x + 1) + 5 = (x — 1)"2 je:
a) 2 0) -2 B) -4 r) 4

11. 3a0Kpy>Ku TayaH HCKa3:
a) CBY NpaBOYIJIM TPOYTIIOBH Cy Mel)ycCOOHO CIIMYHHU.




0) CBu jeqHaKOKpaKH TPOYTIIOBH Cy Mel)yCOOHO CITMYHHU.
B) CBH jeIHAKOCTPaHUYHH TPOYTIIOBHU Cy Mel)ycoOHO CTndHM.
r) CBH TpOYTJIOBU KOjU UMajy Oap jeman yrao ox 60°.

12. Pememe jennaunne 2logx + 1 =1log90 je:
a) 1000 6) 3000 B)3 r)l

13. Pememe jennaunne 3¥*3 + 3% = 252 je:
ayx=1 0)x =2 B) x =3 r)x =4

i4—0

14. UzpauyHaru =5
a)l 0) -1 B) I r)-i

15. TIpousBon perema jenHaunde [x + 1| + |x — 1| = 4 je:
a) —2 0) 2 B) —4 r) 4

16. Axo je f (i—:) = 2x + 3, konuko je f(3)?
a) 3 0)5 B) 7 r)9

17. Kpo3 npon3BospHYy Tauky y Tpoyrity ABC moBydeHe Cy Tpu TpaBe 01 KOjHX je CBaka MapaieiHa jeTHOj
CTpaHMLM Tpoyriia. Ha Taj HaunH cy ¢popMupaHa TpU Mamba Tpoyria umje cy nospmuae 1, 4 u 9. Konuka
je moppmmHa Tpoyrina ABC?

a) 14 0) 28 B) 36 r) 48

18. Akoje tg (a + g) = % KOJIMKO je tg a?

a)V2 6) —V2 B) 2 r) —2

19. Ako npupojHu OpojeBu m, n 1 k npu nesbemwy ca 7 aajy octaTtke 3, 4 ¥ 2 peJoM OHJa MPOU3BO mnk
Jlaje ocTaTak IpH Jesbeby ca 7:
a)6 0)1 B)0 r)3

. . a .
20. Tauka ce Haja3u Ha CTPAHULHM jEAHAKOCTPAHUYHOT TPOYTJIa, HAa PACTOjaby 3 O/l TeMeHa. Komnuxka je

Iy>XKUHA Ty’KH KOja Cliaja OBy TayKy M TeMe KOje HHje Ha 1aToj cTpanuiu? Jy>xnHa cTpaHwuiie Tpyria je a.

a) a3 6) a Y2 B) a¥ a2
7 4 3 13



